
Vermogensbelasting 2024

2024
B

Aangiftebiljet

VOORLOPIG DEFINITIEF

Vastno.  ........................

Dit biljet moet uiterlijk 30 april 2024 volledig ingevuld en ondertekend worden terugbezorgd bij de Ontvanger der Directe Belastingen
te Paramaribo of in de districten, bij de door hem aangewezen kantoren.

Z.V SRD. ..................................

V.A. SRD. ............................ D.A.  SRD. ................................

V.A.  SRD. .................................

SRD. .................................

O/G AF :SRD. ..................................
Belastb. verm. SRD. ..................................

Aant. mnd             .................................
Eld. belast  SRD.  .................................
Belast tot    SRD. .................................
Belast eld.  SRD. .................................

Aant. mnd             .................................
Eld. belast  SRD.  .................................
Belast tot    SRD. .................................
Belast eld.  SRD. .................................

Z.V SRD. ..................................
O/G AF :SRD. ..................................

Belastb. verm. SRD. ..................................

Uitgereikt d.d. ............................................ Kohierartikel

Ingeleverd d.d. ............................................

B o v e n  d e z e  l i j n  n i e t s  i n v u l l e n

1. Wat is uw familienaam  ?

2. Wat zijn uw voornamen ?

3. Wat is uw geboortedatum ?

4. Waar woont u thans ?

5. Is uw belastingplicht pas na

1 januari 2024 aangevangen ?

6. Bent u gehuwd ?

7. Omvat deze aangifte ook het

vermogen van uw echtgeno(o)t(e) ?

8. Zo “ neen” waarom niet ?

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

op..........................................................................................20.......

Indien na 1 januari 2024 op ..............................................................20.......

Naam echtgeno(o)t(e) :

Aankruisen hetgeen van toepassing is :

omdat aangever ongehuwd was.

wegens scheiding van tafel en bed.

wegens scheiding van goederen.

omdat de vrouw voor zich het beheer harer roerende en onroerende goederen 

en het vrije genot harer inkomen heeft bedongen.

V.A D.A

So. terug
te bet.

1



BEZITTINGEN

9 VERMOGEN IN VOLLE EIGENDOM BELEGD IN BEDRIJF
   OF ZELFSTANDIG UITGEOEFEND BEROEP

BIJ SRD. .................................
SRD. .................................

BIJ SRD. .................................
SRD. .................................

AF SRD. .................................
SRD. .................................

SRD. .................................

SRD. .................................

SRD. .................................

AF SRD. .................................
SRD. .................................

SRD. .....................................
SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................
SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .....................................

SRD. .................................Kapitaalsaldo volgens balans of specificatie ( zie toelichting )

Indien volgens balans van een gebroken boekjaar:
a. BIJ : de tussen begin van het boekjaar en 1 januari 2024

aan de onderneming toegevoegde bedragen.

b. AF : de tussen begin van het boekjaar en 1 januari 2024
aan de onderneming onttrokken bedragen.

a. Onroerende zaken in Suriname ( gebouwen, gronden, erfpachtsrecht enz.)
( zie toelichting ).

b. Onroerende zaken buiten Suriname ( alsvoren, zie toelichting).

10 VERMOGEN IN VOLLE EIGENDOM NIET BELEGD IN BEDRIJF
     OF ZELFSTANDIG UITGEOEFEND BEROEP.

11. SCHULDEN

12. VERMOGEN IN VRUCHTGEBRUIK (zie toelichting)

13. VERMOGEN IN BLOTE EIGENDOM (zie toelichting)

d. Effecten, geschat op hun geldswaarde ( specificatie op een bijlage )

c. Voertuigen ( auto's enz. ), vaartuigen ( boten, pleziervaartuigen, enz. )

e. Vervallen coupons en dividendbewijzen.

f. Commanditair kapitaal, rechten op winstaandelen.

g. Hypothecaire en alle andere vorderingen.

h. Tegoeden bij banken, spaarbanken enz.

i. Geld in kas, cheques, enz.

j. Aandelen in onverdeelde boedels ( zie toelichting )

k. Andere rechten op periodieke uitkeringen en verstrekkingen
( de geldswaarde )

l.   overige bezittingen, te weten  ....................................................

a. Hypothecaire schulden

b. Belastingschulden

c. Gekapitaliseerd bedrag ,van verschuldigde en niet rechtstreeks
uit het familierecht voortvloeiende lijfrenten en andere
periodieke uitkeringen ( zie toelichting )

d. Overige schulden ( specificatie op een bijlage )

BEZITTINGEN NIET IN VOLLE EIGENDOM.

TOTAAL ZUIVER VERMOGEN

Totaal van de bezittingen in volle eigendom
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Komt u in aanmerking voor aftrek ter voorkoming van dubbele belasting ?

Neen/Ja voor SRD. ..................................................

Waar was u elders aan vermogensbelasting onderworpen ? ......................................................................

De ondergetekende verklaart de aangifte die op dit biljet en de .................................................................
bijlage(n) is gesteld, zonder voorbehoud en naar waarheid te hebben gedaan.

( handtekening )( plaats ) ( dagtekening )
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14     DUBBELE BELASTING

KORTE TOELICHTING OP ENKELE VRAGEN

15     ONDERTEKENING

Algemeen 

U dient aan te geven het vermogen dat u bezat op l januari 2024 

Indien uw belastingplicht op een later tijdstip ontstond, geeft u aan het 
vermogen op dat tijdstip ( zie vraag 5 ). 
Ook het vermogen in het buitenland moet worden aangegeven. 
( Voor eventuele belastingvermindering ter voorkoming van dubbele 
belasting zie vraag 14 ). 

Een gehuwde man moet ook het vermogen van zijn vrouw aangeven, behalve in 
de gevallen genoemd in vraag 8. 

In die gevallen dient de vrouw afzonderlijk aangifte te doen. 

9. Bedrijfsvermogen.

Indien het vermogen op de balans wordt aangegeven dient het kapitaalsaldo niet 
lager te zijn dan het resultaat bij afzonderlijke taxatie der bezittingen en schulden 
naar de regels van de vermogensbelasting. 

Zonodig vindt dus balanscorrectie plaats. Een afschrift van de balans moet 
worden bijgevoegd. 

Indien u het vermogen niet op de balans aangeeft dient u een specificatie van de 
bezittingen en schulden, die het kapitaalsaldo vormen, als bijlage 
toe te voegen. 

Gebroken boekjaar. 

Indien uw boekjaar niet samenvalt met het kalenderjaar ( bijv. 1-7-2023 tot 
30-6-2024) mag u volgens de laatste balans van het begin van het boekjaar
aangifte doen.
Echter dient u dat kapitaalsaldo :

a. te verhogen met de privéstortingen en/of

b. te verlagen met de privé onttrekkingen die hebben plaats gehad tussen de
balansdatum (1-7-2023) en 1 januari 2024
( Specificatie ).

10 a/b Onroerende zaken 

Hieronder te verstaan onroerende goederen ( gebouwen, gronden, enz. ) alsook 
de op onroerende goederen gevestigde zakelijke rechten 
( erfpacht, opstal, enz. ) 

Deze worden geschat naar de verkoopwaarde op 1 januari van het 
belastingjaar. 

Op een bijlage te vermelden adres en andere gegevens zoals de ligging, 
oppervlakte, enz. 

j. Aandelen in onverdeelde boedels

Een gespecificeerde berekening van de waarde, met vermelding van de 
namen en adressen der deelgerechtigden dient te worden bijgevoegd. 

11c. GEKAPITALISEERD BEDRAG VERSCHULDIGDE 
LIJFRENTE ENZ. 
Gekapitaliseerd bedrag van verschuldigde en niet rechtstreeks 
uit het familierecht voortvloeiende lijfrenten en andere 
periodieke uitkeringen. 
Op een bijlage aan te geven : jaarbedragen, namen, adressen en 
geboortedata van degenen van wier levens de uitkeringen 
afhankelijk zijn en de waarden. 

12. VERMOGEN IN VRUCHTGEBRUIK

Het wettelijk vruchtgenot der ouders wordt niet als 
vruchtgebruik beschouwd. 
De waarde van het vermogen in vruchtgebruik wordt alsvolgt
bepaald: 
De jaaropbrengst van het vruchtgebruik wordt gesteld op 4% 
van de waarde in volle eigendom van de met vruchtgebruik 
bezwaarde zaak. De fictieve opbrengst wordt afhankelijk van 
de leeftijd van de vruchtgebruiker gekapitaliseerd conform de 
onderstaande tabel. De berekeningswijze op een bijlage aan-
geven. 



Tabel UITSLUITEND VOOR BUITENL ANDERS 

Voor de buitenlandse belastingplichtigen zijn naast de algemene vragen
1 t/m 8 slechts van toepassing de vragen : 

9. Ondernemingsvermogen, indien zulks betreft bezittingen
behorende tot de in Suriname aanwezige vaste inrichting van
een bedrijf, voor zover u daartoe anders dan als aandeelhouder,
gerechtigd bent en mits u terzake van de aan de vaste inrichting
toe te rekenen winst in Suriname onderworpen bent aan de
inkomstenbelasting.

10a. Onroerende zaken, indien deze zijn gelegen of gevestigd in Suriname.

10g. Hypothecaire vorderingen, slechts indien de bezwaarde 
onroerende zaken in Suriname zijn gelegen of gevestigd. 

11a. Hypothecaire schulden, voor zover op onroerende zaken gelegen
of gevestigd in Suriname.

11d. Schulden behorende tot een vaste inrichting als bedoeld
in punt 9 hiervoor. 

12. Vermogen in vruchtgebruik, indien de zaak waar aan
dit recht is verbonden in Suriname is gelegen of gevestigd.

13.Vermogen in blote eigendom als 12.

Retouradres : 
Ontvanger der Directe Belastingen 
Van Sommelsdijckstraat 27 
Paramaribo 

Verder ook opgeven:

t/m 19 jaar 55 t/m 59 jaar10 5

20 t/m 29 jaar 60 t/m 64 jaar9 4

30 t/m 39 jaar 65 t/m 69 jaar8 3

40 t/m 49 jaar 70 t/m 74 jaar7 2

50 t/m 54 jaar 75 of ouder6 1

1. hoe het vruchtgebruik is verkregen en hoe het eindigt ;
2. naam en adres van de blote eigenaar ;
3. de aan het vruchtgebruik verbonden verplichtingen om
renten van schulden te voldoen of om periodieke uitkeringen te
verstrekken,   als    ook    de    contante    waarde    van    die
verplichtingen. Indien op de vruchtgebruiker met betrekking
tot dit recht bepaalde verplichtingen drukken, wordt de als
voren berekende waarde van het vruchtgebruik verminderd
met de contante waarde van deze verplichtingen.

13. VERMOGEN IN BLOTE EIGENDOM
De waarde van de blote eigendom wordt bepaald door de waarde 
in volle eigendom van de met vruchtgebruik bezwaarde zaak te
verminderen met de waarde van het vruchtgebruik berekend als
aangegeven bij punt 12.
Berekening op een bijlage. Verder opgeven:
1. hoe het vruchtgebruik is ontstaan en hoe het eindigt ;
2. naam, geboortedatum en adres van de vruchtgebruiker ;
3. de op de bezittingen in blote eigendom drukkende
verplichtingen voor zover niet komende ten laste van de
vruchtgebruiker en de contante waarde daarvan.
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